Creche e Pré-escolar

Política de Privacidade

Política de Privacidade: Centro Social de Cabeceiras de Basto

A política de privacidade e os dados pessoais são uma prioridade para o Centro Social e

um compromisso assumido por todos.

Esta política diz respeito às práticas de privacidade gerido pelo Centro Social de

Cabeceiras de Basto.

Encarregado da Proteção de Dados:

O Centro Social de Cabeceiras de Basto designou um Encarregado de Proteção de Dados

que poderá ser contactado através do endereço eletrónico: csocial_cb@sapo.pt

Privacidade

O Centro Social de Cabeceiras de Basto respeita o seu direito à privacidade e não recolhe

neste sítio qualquer informação pessoal sobre si, sem o seu pedido ou consentimento

explícito.

Responsável pelo tratamento:

O Centro Social de Cabeceiras de Basto enquanto responsável pelo tratamento de

dados:

- Assegura que o tratamento dos seus dados pessoais é efetuado apenas no âmbito das

finalidades para as quais os mesmos foram recolhidos ou para finalidades compatíveis

com aquelas.

- Recolhe, utiliza e conserva apenas os dados pessoais mínimos, necessários e suficientes

para a finalidade em causa.

Cabeceiras de Basto

Creche e Pré-escolar

- Não procede a qualquer transmissão de dados pessoais para fins comerciais ou

publicidade.

Tipologia de Dados Pessoais:

Os dados pessoais sujeitos a tratamento por parte do Centro Social de Cabeceiras de

Basto são de natureza específica para inscrições das crianças e fins estritamente

necessários.

Segurança de Dados Pessoais:

. Medidas de segurança em suporte físico (dossiers encriptados).

. Medidas de segurança em suporte digital (dossiers encriptados).

Acesso a controlo de Dados Pessoais

Poderá ter, a seu pedido, o acesso, a retificação e o apagamento dos Dados Pessoais.

Tem também o direito de se opor ao processamento dos seus dados pessoais.

Caso a utilização dos seus dados pessoais seja baseada no consentimento, tem o direito

de o retirar, sem comprometer a validade dos dados até esse momento.

Através do Encarregado de Proteção de Dados, pode solicitar:

A informação acerca dos seus dados;

- A finalidade subjacente ao tratamento;

-A correção, alteração ou atualização de algum dado.

- Os seus dados num formato aberto.

- O apagamento dos dados.

Entidade responsável pelo tratamento dos dados pessoais:

Centro Social de Cabeceiras de Basto (CSCB)

Rua Dr. Manuel Fraga nº 280,

4860 -500 Cabeceiras de Basto

Endereço para assuntos relacionados com o tratamento de Dados Pessoais:

csocial_cb@sapo.pt